[Fecha]
Coordinadora de la Campaña Global
C/O Hub Melbourne
Level 3, 673 Bourke St
Melbourne, Australia 3000

Asunto: Nombre de la organización se suma a la Campaña Global ¡Alto a la Detención de Niñ@s Migrantes!

Estimada Coordinadora de la Campaña Global,

[Incluye aquí el nombre de la organización y breve descripción de su trabajo]

Esta carta afirma nuestra interés en apoyar la Campaña Global ¡Alto a la Detención de Niñ@s Migrantes!, que exige a los Estados “cesar de manera expedita y completa la detención de niños por motivos migratorios,” tal y como lo establece el Comité de los Derechos del Niño de la ONU.

La privación de la libertad de los niños, niñas y adolescentes por motivos meramente migratorios es sumamente preocupante dado que diversos estudios demuestran que la detención tiene un efecto devastador en su desarrollo físico, emocional y psicológico, sin importar las condiciones ni el plazo de la detención. Es por ello que el Comité de los Derechos del Niño ha declarado consistentemente y claramente que el interés superior del niño debe suplantar otras consideraciones de los Estados, incluyendo el control migratorio. En el Día General de Discusiones de 2012, el Comité exigió que:

“Los Estados deben cesar expedita y completamente la detención migratoria de los niños y sus padres, y en su lugar adoptar otras medidas alternativas a la detención, basadas en la comunidad, que satisfagan el interés superior del niño…”

Sin embargo, nos preocupa que varios Estados siguen deteniendo a niños, niñas y adolescentes de manera ilegal, arbitraria e innecesaria, en plena violación de sus derechos a la libertad y a la familia.

Con esta carta afirmamos nuestro apoyo para la Campaña Global y buena disposición de colaborar en sus actividades. Además nos sumamos al llamado a los Estados a comprometerse en erradicar la detención de niños, niñas y adolescentes migrantes. Nos compro
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Atentamente,

[Nombre]
[Puesto] 
[Organización]
[Dirección/Información de contacto]

et Cooas e s ool .
[ PR —————

e T e il

o a8 RN i s DAY W G o
ook o i oGS e s Y
e e it g 24 e e O 0
ittt

B mbou, e oo o i s i s 7
L S T

e o

=
=



